



**Десятая Конференция Организации
Объединенных Наций по стандартизации
географических названий**

Нью-Йорк, 31 июля — 9 августа 2012 года

Пункт 8(b) предварительной повестки дня*

**Стандартизация на национальном уровне: подходы
к использованию названий в официальных ведомствах****Прогресс в деле стандартизации на национальном
уровне****Представлено Мексикой****

Резюме***

Национальный институт статистики и географии является ведомством, осуществляющим деятельность по сбору, присвоению и стандартизации географических названий в Мексике. В Мексике не существует национального ведомства, которое занималось бы вопросами географических названий, тем не менее это не сказалось на ходе работы, которую Институт осуществляет в этой области, и ему была поручена разработка закона о национальной системе статистической и географической информации. В докладе представлена информация о прогрессе в деле стандартизации географических названий после проведения девятой Конференции Организации Объединенных Наций по стандартизации географических названий.

Среди тем, которые рассматриваются в докладе, следует отметить прогресс в деле анализа топонимической информации в рамках картографических серий, которые были подготовлены Институтом, и публикацию картографической серии, которая была подготовлена Институтом и публикацией технических норм, касающихся присвоения географических названий с подробным описанием достигнутого прогресса и результатов деятельности Института

* E/CONF.101/1.

** Подготовлено Национальным институтом статистики и географии.

*** Полный текст доклада имеется только на языке оригинала и с ним можно ознакомиться на веб-сайте: <http://unstats.un.org/unsd/geoinfo/UNGEGN/ungegnConf10.html>.